BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze Srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $rodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola tréjkatow BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy srodkowe w tréjkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia $rodkowych tréjkata ABC, to trojkaty ABS, BCS
i CAS maja réowne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono srodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola trojkatow BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy $rodkowe w tréojkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia srodkowych trojkata ABC, to tréjkaty ABS, BCS
i CAS maja rowne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze Srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $srodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola tréjkatow BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy srodkowe w tréjkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia $rodkowych tréjkata ABC, to trojkaty ABS, BCS
i CAS maja rowne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze érodkowa dzieli tréjkat na dwa tréjkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono srodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola tréjkatéw BD P
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy $rodkowe w trdojkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia srodkowych trojkata ABC, to tréjkaty ABS, BCS
i CAS maja réwne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze Srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $rodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola trojkatow BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy srodkowe w tréjkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia $rodkowych tréojkata ABC, to trojkaty ABS, BCS
i CAS maja rowne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o rownych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $rodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola trojkatow BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy $rodkowe w tréjkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia srodkowych trojkata ABC, to trojkaty ABS, BCS
i CAS maja réwne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze Srodkowa dzieli tréjkat na dwa trojkaty
o réwnych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $srodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola tréjkatéw BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy srodkowe w tréjkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia $rodkowych tréojkata ABC, to trojkaty ABS, BCS
i CAS maja rowne pola.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

20 IX rok 2004,/2005 Bukiet 1

1. Wykaz, ze érodkowa dzieli tréjkat na dwa tréjkaty
o rownych polach.

2. W tréjkacie ABC poprowadzono $rodkowa AD i obrano
na niej dowolny punkt P. Wykaz, ze pola tréjkatéw BDP
i CDP sa réwne.

3. Wiadomo, ze trzy $rodkowe w tréojkacie przecinaja sie
w jednym punkcie. Uzasadnij, ze jesli S jest punktem prze-
ciecia srodkowych trojkata ABC, to tréjkaty ABS, BCS
i CAS maja réwne pola.



